

华润置地助力星报“爱心送考”

高考期间,将在全市各主要考点派送矿泉水



爱心送考 公益行动

市场星报
合肥市交警支队
合肥市运管处
热线: 0551-62620110

星报讯(记者 鲁龙飞) 高考路上有困难,请搭星报爱心送考车。继本报发布“爱心送考”消息后,许多爱心车主与考生家长纷纷报名参与。昨日上午,合肥华润·橡树湾项目策划部相关负责人拨打本报新闻热线,表示将尽一些绵薄之力,给广大考生和家长奉献爱心。

“每年高考,最辛苦的就是考生和家长们,我们希望能够为他们做点事,为孩子顺利高考保驾护航,让他们考出好成绩。今后,我们还要把这项爱心活动延续下去,让奉献精神在企业中传播,让企业爱心在社会上传递。”合肥华润·橡树湾项目策划部相关负责人称。

合肥华润·橡树湾项目策划部相关负责人称,教育从某种意义上说,承载了一个城市的未来。作为一个开发商和城市建设的一员,更应该为城市的未来尽责,为此,高考期间,将在全市各主要考点派送矿泉水,免费给广大考生和

家长“送清凉”。

如果你是爱心车主,如果你想为高考考生助力送考,那么就加入爱心送考车队吧;如果你是一位高考生,你的家庭有困难或是自身行动不便需要接送,那么你就积极报名参加为你而定的“一对一”接送活动吧。

活动报名截止时间为6月3日下午5时,请拨打我们的“爱心送考”热线0551-62620110,关注新浪微博@市场星报并私信留下姓名和电话,或关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。

高考前食谱切忌大“变脸”

公交线路更改,出行前请查询

星报讯(记者 王涛 李婉婷) 高考即将来临,很多家长害怕孩子用脑过度,就给孩子“恶补”营养。专家提醒,天气炎热,高考前食谱的“大变脸”往往适得其反,不但会给孩子增加心理负担,还很有可能影响他们复习和临场发挥。

此外,记者还获悉,本报昨日刊登的“合肥高考地图”引起读者广泛关注。记者昨日从合肥市公交总公司了解到,由于合肥大建设,个别公交线路进行了调整,请广大考生在考试前先行核实线路,以实际线路为准,避免耽误考试。

爱在五月 关爱劳模

由合肥市工会、市场星报主办,合肥和平骨科医院协办的关爱劳模活动已进入尾声。5月30日上午,医院工作人员来到合肥车站街道红旗社居委,为多位劳模送去《哈佛医学全书》。一些劳模向该院医生咨询了自身病痛,由于上了年纪和工作劳累,不少人都存在着膝盖积水、腰椎疼痛症状,和平骨科医院医生向咨询者进行了详细解答。

沈佳 张李红 记者 赵汗青
祁琳/文 黄洋洋/图



川航下月在肥开通北京航线

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 记者昨日获悉,6月4日,川航将首次在合肥机场使用空客A330开通合肥至北京、重庆航班。

合肥北京往返航班号为3U8708/7,合肥起飞时间22:40,次日00:35抵达北京;06:25由北京返回合肥,08:10抵达。

合肥重庆往返航班号为3U8668/7,合肥起飞时间09:10,10:55抵达重庆;20:05由重庆返回合肥,21:40抵达。

川航北京航线开通后,合京航空快线将增至每天8班。

高新区最大普惠园秋季招生

星报讯(叶子雯) 欢乐的歌舞、爽朗的笑声。昨天上午,合肥市放飞鸟江南幼儿园新园正式交付使用,这也意味着合肥市高新区今年秋学期将再添一所最大的普惠幼儿园。

据悉,放飞鸟江南幼儿园于2004年落户高新区,2011年,因玉兰大道扩建需要,幼儿园部分校舍进行了拆除。作为回迁安置园,该园新园系高新区2013年重点民生工程之一,交付使用后将成为高新区最大的普惠幼儿园。

“1026 爱心送考”正式启动

近日,100多辆张贴着“1026 爱心送考”车贴的车辆聚集在省城天鹅湖畔,承诺将全天候为考生服务,按时、顺利、安全地把考生送到指定考点。这标志着由合肥交通广播、合肥市交警支队、合肥市运管处、中海宏洋置业地产(合肥)有限公司联合主办的“1026 爱心送考”活动正式启动。高考期间,将有3000多辆爱心车加入到“1026 爱心送考”大军,高考考生在赶考路上都可免费搭乘张贴有“1026 爱心送考”活动车标的车辆。

马虎,工人弄错房号装错了屋

星报讯(星级记者 张敏) 装修工忙活大半个月,才发现装错了房屋,错把楼下毛坯房砸了四面墙,而待装修的房屋则原封不动。如此让人匪夷所思的事情就发生在省城滨湖新区西藏路某小区。

昨日14时许,该小区物业公司报警

称,有住户因装修弄错房号出现纠纷。

民警赶到事发的1号楼10楼,进屋后发现,该楼房刚交付不久,经过十多天的装修施工,10楼住户家中几堵墙体已被砸掉。现场只留下无可奈何的装修工,经询问得知,楼上11楼的业主最近正在装修房屋,因装修工马虎大意,记错了

房号,又从物业处错拿了10楼的钥匙,于是大摇大摆地进屋砸墙施工,直至十多天后才发现异常,引发一场闹剧。

10楼和11楼的业主都在外地,得知消息后又好气又好笑,好在损失不大,在警方的介入下,双方业主答应会在物业部门协调下处理此事。

大意,幼童走丢哭喊“要妈妈”

星报讯(星级记者 张敏) “我们发现一名小男孩找不到父母,见谁都喊‘要妈妈’。”昨日中午12时许,省城滨湖新区徽贵苑小区物业工程处,工作人员发现一幼童在门口徘徊,身边并无大人,一番询问后才发现幼童迷路了。

辖区滨湖派出所民警赶到后,发现小男孩正在物业办公室玩耍。男孩说自己1岁半,上身穿了件小衬衫,身上也没有明显身份线索。民警耐心询问是否记得父母电话,男孩却一直哭喊着“要妈妈”。

由于一时找不到父母,民警对物业工作人员进行了叮嘱,幼童随后被带回派出所临时安置。等待了1个多小时后,其母亲才匆匆赶来。经了解得知,家人就住在该小区,当日上午,幼童趁父母疏忽,偷偷溜出去玩,不料迷路。

漫步者“魔号e225”重新定义电视音响

近日,国内多媒体音响领军品牌漫步者推出了全新电视音响“魔号e225”。这款在国外获权威认可、国内预售火爆的产品,不仅拥有精致时尚的造型、高规格的声学配置,而且还经精心调教,能大幅提升电视音效。更为喜人的是,这样“高大上”的产品,却拥有亲民的价格899元,普通消费者可以轻松拥有极致听觉享受。

据漫步者专业声学工程师介绍,“魔号e225”可传输高品质数字音频信号,拥有独特的2.2声学结构,即在每只音箱上都增加了2个3英寸口径推挽式低频辐射器,相当于为两只音箱都配置了一个小型的低音炮,能够有效提升低频量感,配合高达60W的整体功率输出,使得e225的



低频下潜可至65Hz以下,结合漫步者专业精心调教,大幅提升电视音效。业内人士分析指出,“魔号e225”的问世,不仅解决了家庭影院连线复杂、设置繁琐、占用空间大且普遍价格昂贵的难题,而且也克服了SoundBar类产品外观呆板无趣、声场不够开阔、低频音效也很难令人满意等缺陷,是电视机音响的最佳搭档。

成份股热点频出,中证信息指数反弹强劲

5月28日,中证信息指数涨幅2.93%,指数成份股也多有不俗表现。

据彭博社报道,中国官方正在研究和评估IBM大型服务器在国内金融领域的垄断性地位是否会将对国家金融安全造成不利影响,同时逐步扩大国产大型服务器在商业银行业的应用。受此消息影响,5月28日,浪潮信息(000977)和广电运通(002152)以涨停价收盘。浪潮信息被公认为国内具有自主知识产权的服务器供应商的领

头羊,其在技术研发和产业生态圈整合方面都显示了强劲实力。目前,ATM机外资品牌市场占有率接近60%,从国产化替代的角度看,广电运通还具有很大的行业发展空间。

截至目前,鹏华中证信息技术指数分级基金是唯一一只与TMT概念相关的指数分级基金,其跟踪指数即为中证信息指数,场内上市交易份额分别为鹏华信息A(150179)和鹏华信息B(150180)。

分享地产发展新形式,聆听精英畅谈地产未来

5月7日,由同策咨询主办的“把脉中国,共赢未来”2014地产精英高峰论坛在西安皇冠假日酒店隆重举行。本次论坛立足高端,各路地产精英济济一堂,共襄盛举。大会主办方表示:同策将把地产精英高峰论坛打造成地产

界的权威象征,并将在全国展开它的推广之旅。同策咨询在专营地产策划的同时,不忘公益,作为长期资助宝贝之家的爱心企业受邀参加了其周年庆活动,并获得了“大爱无疆 扶幼抚孤”的荣誉。